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Αγαπητή Κυρία Κουτσελίνη 

 

Θέμα: Διοίκηση Επιχειρήσεων (4 ακαδημαϊκά έτη, 240 ECTS, Πτυχίο) 

 

Συνέχεια της επιστολής σας ημερομηνίας 6/6/2025 με αριθμό φακέλου 07.14.112.020.001 

αναφορικά με την αναβολή λήψης απόφασης του Συμβουλίου του Φορέα Διασφάλισης και 

Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης της αίτησής μας για επαναξιολόγηση-

πιστοποίηση του πιο πάνω προγράμματος σπουδών παρακαλώ όπως σημειώσετε τα ακόλουθα: 

 

1. Στο Παράρτημα 1 – Courses and Descriptions υποβάλλουμε τα μαθήματα επιλογής μαζί με τις 

περιγραφές τους. Τα μαθήματα διασφαλίζουν την ευθυγράμμισή τους με την εξειδίκευση στη 

Λογιστική και είναι σύμφωνα με τις παρατηρήσεις της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης 

(ΕΕΑ). 

 

2. Για πλήρη συμμόρφωση με τις συστάσεις της ΕΕΑ, το «μάθημα» «Πρακτική Άσκηση» 

(MAJ101) έχει ενταχθεί στις απαιτήσεις του προγράμματος σπουδών της κατεύθυνσης 

«Διοίκηση» του Προγράμματος «Πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων» (βλ. Παράρτημα 2 – 

Αναθεωρημένο Πρόγραμμα Σπουδών). Στο Παράρτημα 2α επισυνάπτεται το περιεχόμενο του 

«μαθήματος» με τίτλο «MAJ101 Internship». Επίσης επισυνάπτονται τα σχετικά εγγράφα που 

αφορούν τη μεθοδολογία υλοποίησης, τα κριτήρια επιλεξιμότητας, τη διαδικασία υλοποίησης της 

οργανωμένης πρακτικής άσκησης και τα αντίστοιχα έντυπα (Παραρτήματα 2β–2ε). 

 

3. Το Κολέγιο μας διέθετε θεσμοθετημένες διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας όπου συμμετέχουν 

εξωτερικοί εταίροι. Οι διαδικασίες εξασφάλιζαν την ενεργό εμπλοκή των εξωτερικών εταίρων 

σε όλα τα στάδια του σχεδιασμού, της παρακολούθησης και της αναθεώρησης των 

προγραμμάτων σπουδών. Σε συνέχεια της υπόδειξης της ΕΕΑ για περαιτέρω θεσμική εδραίωση 

της συμβολής των εξωτερικών εταίρων, το Κολέγιο έχει προχωρήσει σε αναθεώρηση των 

διαδικασιών διασφάλισης ποιότητας, ενισχύοντας τη δομημένη συμμετοχή των εξωτερικών 

εταίρων μέσω της υποβολής τεκμηριωμένων εκθέσεων, οι οποίες αξιολογούν συστηματικά τη 

συνάφεια των προγραμμάτων σπουδών με τις εξελισσόμενες ανάγκες της αγοράς εργασίας και 

των εργοδοτών. Στο Παράρτημα 3 – Quality Assurance επισυνάπτουμε τις αναθεωρημένες 

διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας. 

 

Επιπρόσθετα το American College διαθέτει ενεργό και θεσμοθετημένο Σύνδεσμο Αποφοίτων 

(ACALA), μέσω του οποίου διατηρεί σταθερή και συστηματική επικοινωνία με πολλούς 

αποφοίτους του διεθνώς. Οι απόφοιτοι συμβάλλουν ενεργά στην ανατροφοδότηση του Κολεγίου 

μέσω δομημένων μηχανισμών συλλογής και αξιολόγησης απόψεων, οι οποίες έχουν 

ενσωματωθεί στις διαδικασίες αναθεώρησης και επικαιροποίησης των προγραμμάτων σπουδών. 

Παράλληλα, συμμετέχουν ως ομιλητές σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες, παρέχουν καθοδήγηση 

και συμβουλευτική στους φοιτητές και υποστηρίζουν την επαγγελματική αποκατάσταση των 

mailto:edmaryk@ucy.ac.cy
mailto:info@dipae.ac.cy


2 
 

αποφοίτων μέσω ευκαιριών δικτύωσης και πρακτικής άσκησης. Η ενεργός αυτή εμπλοκή 

ενισχύει τη διασύνδεση του Κολεγίου με την αγορά εργασίας και συμβάλλει ουσιαστικά στη 

διατήρηση και ενδυνάμωση της ακαδημαϊκής και επαγγελματικής του φήμης. 

 

Τέλος, στο κολέγιο μας εφαρμόζονται αποτελεσματικοί μηχανισμοί συντονισμού και 

ευθυγράμμισης των προγραμμάτων σπουδών του κολεγίου. Οι Προϊστάμενοι Τμημάτων 

πραγματοποιούν τακτικούς ελέγχους και ανασκοπήσεις της διδαχθείσας ύλης των μαθημάτων, 

ώστε να διασφαλίζεται η ορθή κατανομή της ύλης, η φυσιολογική ακαδημαϊκή πρόοδος και η 

ενίσχυση της συνοχής του προγράμματος. Παράλληλα, ο Διευθυντής Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

συνεργάζεται στενά με τους Προϊστάμενους Τμημάτων και το διδακτικό προσωπικό για την 

αντιμετώπιση τυχόν αλληλοεπικαλύψεων. Η επιδίωξη του διδακτικού προσωπικού και όλων των 

πιο πάνω, είναι να μην υπάρχουν αλληλοεπικαλύψεις στην διδαχθείσα ύλη των μαθημάτων του 

ιδίου προγράμματος σπουδών εκτός αν είναι ελάχιστες, στοχευμένες και λειτουργούν ενισχυτικά 

για την εμπέδωση θεμελιωδών εννοιών. Επιπρόσθετα, υπάρχει συστηματική επικοινωνία και 

συνεργασία μέσω τακτικών συναντήσεων μεταξύ  του Ακαδημαϊκού Διευθυντή, των 

Προϊσταμένων Τμημάτων και του διδακτικού προσωπικού, καθώς και μέσω κοινών 

διατμηματικών συναντήσεων για την προώθηση του ακαδημαϊκού διαλόγου, την ανταλλαγή 

ιδεών και τον συντονισμό των διδακτικών δραστηριοτήτων. 

 

Βάση των πιο πάνω, ζητούμε την πιστοποίηση του προγράμματος μας «Διοίκηση Επιχειρήσεων» (4 

ακαδημαϊκά έτη, 240 ECTS, Πτυχίο). 

 

Με εκτίμηση 

 

 
Δρ. Μάριος Αμερικάνος 

Διευθυντής 

 


